Често постављана питања везано за посјете Централној банци Босне и Херцеговине (ЦББиХ):
Да ли се посјете наплаћују?
Посјете ЦББиХ, презентације, материјали који се евентуално буду дистрибуисали посјетиоцима су бесплатни. 
Које врсте посјета могу бити организоване?
Презентације или предавања у ЦББиХ се искључиво организују као групне посјете. Због ограничених капацитета, тренутно се не организују индивидуалне посјете.
Који су термини за организовање посјета?
Редовно радно вријеме ЦББиХ је од понедјељка до петка од 8.00 до 16.00. Посјете ЦББиХ се увијек организују током редовног радног времена.
Колико је просјечно трајање презентација или предавања?
Презентације или предавања трају у просјеку 90 минута, а по потреби могу да буду и дуже, али не преко два сата.
Да ли постоји wi-fi у објектима ЦББиХ?
У објектима ЦББиХ је доступан бесплатан wi-fi. 
Да ли је омогућен приступ лицима с инвалидитетом?
Дио просторија предвиђених за презентације или предавања у ЦББиХ има могућност приступа за лица са инвалидитетом. Како би на вријеме осигурали доступност тих просторија, потребно је да се у захтјеву за организовање посјете наведе да ће у групи бити и лица с таквим потребама.
Да ли је обезбијеђен паркинг или превоз за посјетиоце?
ЦББиХ не обезбјеђује паркинг нити превоз до својих објеката. Објекти ЦББиХ су смјештени у центрима градова, те је приликом доласка неопходно планирати вријеме потребно за долазак, остављање возила и трансфер до просторија ЦББиХ.
Да ли постоји простор за остављање пртљага током посјете?
ЦББиХ нема простор предвиђен за остављање пртљага, те се од посјетилаца очекује да са собом носе своје ствари. С обзиром да је сваки улазак у објекте ЦББиХ предмет безбједоносне провјере, препоручујемо ношење што мање ствари. 
Да ли је дозвољен унос хране и пића?
[bookmark: _GoBack]Унос хране и пића није дозвољен нити је могуће исте набавити унутар објеката ЦББиХ. За потребе презентација или предавања, посјетиоцима ће бити обезбијеђени освјежавајући напици.
